

Обладательница титула «Мисс Кентукки — 2014» 29-летняя Рэмси Берс, которая также работала учителем, получила срок за интимную переписку с подростком. Решением окружного суда округа Канова в Западной Вирджинии ее приговорили к 2 годам заключения. Об этом сообщает ABC News.

Уточняется, что участница конкурсов красоты призналась, что два года назад она отправила через популярное приложение Snapchat не менее четырех снимков топлес одному из своих учеников, которому тогда было всего 15 лет. Берс добавила, что первый снимок она хотела отослать своему мужу, однако по ошибке отправила фото школьнику, имя которого значилось в записной книжке рядом с телефоном ее супруга.

После этого подросток начал просить у нее новые фотографии, и женщина заметила, что, запаниковав, она пыталась задобрить ученика и отправила ему еще ряд снимков. «Я послала ему больше моих фотографий, что привело к тому, что он прислал свои фото», — отметила «Мисс Кентукки — 2014».

Бывшая учительница заверила, что не сохраняла снимки подростка и никому их не отправляла, равно как и не отвечала больше на его сообщения.

«Так как я взрослая, а он всего лишь подросток, это определенно моя вина, и я беру на себя ответственность за ситуацию», — заявила Берс.

Интимные фото учительницы в телефоне подростка обнаружили его родители. После этого Берс уволили с работы.

Известно, что после выхода из тюрьмы женщина будет еще в течение 10 лет находиться под административным надзором.